

# blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
george.stavroulakis@kosmos.com.au



## «Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

**Καλός σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Δεν σηκώνει κριτική** ο αγώνας της περασμένης Παρασκευής εναντίον της πολύ πεσμένης εν σχέση με την περσινή χρονιά ομάδας των Σπάρταν. Εύκολη η επικράτηση του Σίνδει Ολύμπικ αν και έδειξε εξ αρχής ότι ήθελε να κρατήσει δυνάμεις για τον τελικό της Κυριακής. Ο αντίπαλος μας στο τελικό της 8ης Μαρτίου στο Sydney United Sports απ ότι πληροφορήθηκα αγωνίστηκε με μόνο τρεις ποδοσφαιριστές της 1ης ομάδας σε έναν άθλιο αγωνιστικό χώρο από την δυνατή βροχή της Κυριακής που έπεσε στην περιοχή του Γούλογκονγκ.

**Ο αγώνας μεταξύ** Σάουθ Κόστ Γούλφς - Σίνδει Γιουνάιτεντ διήρκεσε μόνο 60' και θα εξηγήσω πως και γιατί. Ο αγώνας ξεκίνησε κανονικά με τους φιλοξενούμενους να πετυχαίνουν τέρμα στο 14' και τον διαιτητή της συνάντησης να διακόπτει τον αγώνα στο 15' λόγω αστραπών. Οι ομάδες αποχώρησαν στα αποδυτήρια όπου παρέμειναν μέχρι και το 45'. Ο διαιτητής Κρις Γιάνκ κάλεσε τις δύο ομάδες να επιστρέψουν στον αγωνιστικό χώρο μετά από 10' που διαρκεί η διακοπή μεταξύ των δύο ημιχρόνων για ζέσταμα και στην συνέχεια σφύριξε την έναρξη του δεύτερου ημιχρόνου.

**Συνεργάτης των αθλητικών** μας σελίδων ρώτησε τον διαιτητή της συνάντησης, Κρις Γιάνκ αν ο κανονισμός αυτός είναι κανονισμός της Παγκόσμιας Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, ή έστω κανονισμός της ομοσπονδίας της Ωκείανιας ή έστω της Ασίας, παίρνοντας την εξής απάντηση... **«Όχι. Ο κανονισμός** προσωρινής διακοπής ενός αγώνα λόγω αστραπών ισχύει με τον τρόπο αυτό μόνο στην Αυστραλία. Αν ο διαιτητής του αγώνα κρίνει ότι οι αστραπές θέτουν σε κίνδυνο τους ποδοσφαιριστές, διακόπτει προσωρινά τον αγώνα, ζητά από τις ομάδες να αποχωρήσουν στα αποδυτήρια και ο χρόνος μετρά κανονικά. Εφ όσον ο διαιτητής κρίνει ότι δεν υπάρχει κίνδυνος πλέον για την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών, δίνει εντολή στις ομάδες να εξέλθουν στον αγωνιστικό χώρο για το δεύτερο ημίχρονο»

**Όσο αφορά τώρα** τον τελικό της Κυριακής, εγώ και οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ ετοιμάζουμε σχετικά ρεπορτάζ που θα δημοσιεύσουμε στις επόμενες εκδόσεις.

**Κάνοντας επίλογο** θα αναφερθώ σε μία δήλωση του προέδρου του Παναθηναϊκού μετά το ντέρμπι της περασμένης εβδομάδας, με τον Γιάννη Αλαφούζο να μιλά για.. Ξεχωριστή λίγκα!! Η αποκάλυψη του προέδρου του ΠΑΟ ήταν πως υπάρχει σκέψη ακόμη και για δημιουργία ξεχωριστής λίγκας. **«Υπάρχει μια συνεργασία** μεταξύ ομάδων που έχουν θιγεί. Συγκεκριμένα με την ΑΕΚ και τον ΠΑΟΚ. Αλλά είναι μια συνεργασία ευκαιριακή, σε συγκεκριμένα θέματα, γιατί δεν παύουμε να είμαστε ανταγωνιστές. Αυτό δεν παύει να σημαίνει πως έχουμε κοινά συμφέροντα, όπως την αντιμετώπιση αυτού του συστήματος που υπάρχει στο ποδόσφαιρο».

**«Ο ΠΑΟΚ, η ΑΕΚ,** ο Παναθηναϊκός και άλλες ομάδες θα μπορούσαν να φύγουν από το πρωτάθλημα. Έχουν συζητηθεί, αλλά δεν είναι αποφάσεις. Υπάρχουν και κάποια όρια. Θα μπορούσαμε να φύγουμε, να φτιάξουμε ένα πρωτάθλημα, εκτός UEFA. Ούτως ή άλλως το πρωτάθλημα το παίρνει ο Ολυμπιακός και βγαίνει στο Champions League. Να τους αφήσουμε να παίξουν μόνοι τους, με τον Πλατανιά, τον Εργοτέλη και τον Τύρναβο, με τους οποίους μιλάνε στα πακιστανικά τηλεφώνια».

... Αυτά προς το παρόν, ραντεβού την Παρασκευή..

## Α-ΛΙΓΚ 19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ Η ΒΙΚΤΟΡΙ

**Με ανατροπή** πέρασε νικηφόρα έναν ακόμη εκτός έδρας αγώνα η ομάδα της Νέας Ζηλανδίας, Γουέλιγκτον Φοινιέ. Μέσα στην Μελβούρνη οι Φοινίκες αφού στάθηκαν τυχεροί στο πρώτο ημίχρονο, με τον Μπερίσα να αστοχεί από την «άσπρη βούλα» οι φιλοξενούμενοι δάμασαν την Βικτορι καθιλώνοντας την στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα, αφήνοντας το Περθ στην κορυφή που δεν κατάφερε να ξεπεράσει εντός έδρας το εμπόδιο του Μπρίσμπαν.

**Άτυχο για** μία ακόμη φορά το Γουέστερν Σίνδει πηγήθηκε από την μέτρια ομάδα της Σίνδει FC, με τον Τέρι Αντώνη να δίνει τους βαθμούς της νίκης στην ομάδα του με ένα θαυμάσιο τέρμα στο 74', καθιλώνοντας την ομάδα του Τόνι Πόποβιτς στην τελευταία θέση του πίνακα της βαθμολογίας.

**Αποτελέσματα 19ης Αγωνιστικής**

**Μέλμπουρν Σίτι** - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 3-1

**Νιουκάστλ Γιουν** - Σέντραλ Κόαστ 0-0

**Γουέστερν Σίνδει** - Σίνδει FC 2-3

**Περθ Γκλόρι** - Μπρίσμπαν Ρόαρ 2-2

**Μέλμπουρν Βικτορι** - Γουέλιγκτον Φοινιέ 2-3

**20η Αγωνιστική**

**Παρασκευή 06/03/15** Νιουκάστλ Γιουν... - Σίνδει FC

**Σάββατο 07/03/15** Γουέλιγκτον Φοινιέ - Αντελάιντ Γιουν

**Σάββατο 07/03/15** Μέλμπουρν Βικτορι - Περθ Γκλόρι

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Περθ Γκλόρι	19	10	6	3	32-24	36
2 Μέλμπουρν Βικτορι	18	9	6	3	39-24	33
3 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	19	10	3	6	34-21	33
4 Γουέλιγκτον Φοινιέ	19	10	3	6	35-23	33
5 Σίνδει FC	19	8	8	3	34-25	32
6 Μέλμπουρν Σίτι	18	6	6	6	25-29	24
7 Μπρίσμπαν Ρόαρ	17	6	4	7	23-24	22
8 Σέντραλ Κόαστ Μάρινερς	19	3	7	9	17-33	16
9 Νιουκάστλ Τζετς	19	1	8	10	16-40	11
10 Γουέστερν Σίνδει	17	1	5	11	15-27	8

### Στατιστικά στοιχεία

Συμμετοχές	92
Νίκες γηπεδούχου	39.1%
Ισοπαλίες	30.4%
Νίκες φιλοξενούμενου	30.4%
Γκολ	270
Γκολ ανά αγώνα	2.94
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχος	1.57
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.37

**Κυριακή 08/03/15** Σέντραλ Κόαστ - Μέλμπουρν Σίτι  
**Κυριακή 08/03/15** Μπρίσμπαν Ρόαρ - Γουέστερν Σίνδει

**10η Αγωνιστική**  
(εξ αναβολής)

**Τετάρτη 11/03/15** Γουέστερν Σίνδει - Μέλμπουρν Σίτι

**21η Αγωνιστική**

**Πέμπτη 12/03/15** Αντελάιντ Γιουν. - Σέντραλ Κόαστ  
**Παρασκευή 13/03/15** Γουέστερν Σίνδει - Μέλμπουρν Βικτο...

**Σάββατο 14/03/15** Περθ Γκλόρι - Γουέλιγκτον Φοινιέ  
**Κυριακή 15/03/15** Σίνδει FC - Μπρίσμπαν Ρόαρ

## Πρώτοι Σκόρερς μετά την 18η αγωνιστική

ΠΑΙΚΤΕΣ	ΟΜΑΔΑ	ΘΕΣΗ	ΑΓΩΝΕΣ	ΓΚΟΛ	ΠΕΝΑΛΤΙ
Γιάνκο Μαρκ	Σίνδει FC	Επιθετικός	16	12	2
Μπέρνς, Νέιθαν	Γουέλιγκτον Φοινιέ	Επιθετικός	17	11	1
Μπερίσα Μπεςάρτ	Μέλμπουρν Βικτορι	Επιθετικός	17	9	3
Κέογκ, Άντρεου	Περθ Γκλόρι	Μέσος	19	8	3

## ΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΑΘΛΟΥ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ MAGAZINE ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ...

Τα τελευταία χρόνια ο Ολυμπιακός είναι απλά ένα μαγαζάκι μανταζαριών με την ανοχή του προέδρου μας. Το επίπεδο έχει κατεβεί πολύ χρόνο με το χρόνο. Αφού δεν παίρνουμε παίκτες και διώχνουμε κάθετι που πωλείται, πώς να φτιάξουμε ανταγωνιστική ομάδα;

Μετά μας φτάνει ο Μίτσελ, η διαπαισία, το ένα, το άλλο...

Η Ντίνιπρο που είναι και σε χειμωνιάτικη διακοπή μας το έκλεισε το σπίτι και τον δρόμο για τους 16 του Ευρωπαϊκού. Και να ήταν μόνο αυτό ..

Τα τελευταία νέα μετά από το παπατράκ από μια ομάδα με πολλά σύμφωνα μαζεμένα στα τρία πρώτα της γράμματα, τα νέα γίνονται φρικιαστικά για το Ελληνικό ποδόσφαιρο..

Μετά τον αποκλεισμό του Ολυμπιακού, όχι μόνο για τους «ερυθρόλευκους» αλλά και για όλες τις ομάδες της χώρας, αφού πλέον οριστικοποιήθηκε η 13η θέση της Ελλάδας, με τις συνέπειες να είναι ολέθριες. Συγκεκριμένα, μετά από την αυτή την εξέλιξη, από το 2016 ενδέχεται να μην έχουμε ομάδα στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ! Συγκεκριμένα, ο πρωταθλητής Ελλάδος θα περιμένει... δώρο για να παίξει στους ομίλους απευθείας, καθώς για να γίνει αυτό θα πρέπει να έχουν εξασφαλίσει την συμμετοχή τους από το πρωτάθλημα της χώρας τους, τόσο ο κάτοχος του Τσάμπιονς Λιγκ, όσο και αυτός του Γιουρόπα.

Με εκτίμησιν.. Ντένις Φραγκογιάννης